
２９．セイコーミックス全般関係 2025/8/1更新 1/5

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 1



２９．セイコーミックス全般関係 2/5

1 BR13- 11111 ホッパAssy・単車 スチール　80L 1

BR13- 11121 ホッパAssy・単車 スチール　120L 1

BR13- 12153 ホッパAssy・単車 雪囲スチール　80L 1

BR13- 12163 ホッパAssy・単車 雪囲スチール　120L 1

BR13- 12170 ホッパAssy・単車 雪囲ステンレス　80L 1

BR13- 12180 ホッパAssy・単車 雪囲ステンレス　120L 1

BR13- 13651 ホッパAssy・単車 ステンレスホッパ　80L 1

BR13- 13661 ホッパAssy・単車 ステンレスホッパ　120L 1

1 BR13- 13111 ホッパAssy・トラクタトレーラ スチール　80L 1

BR13- 13121 ホッパAssy・トラクタトレーラ スチール　120L 1

BR13- 13151 ホッパAssy・トラクタトレーラ ステンレスホッパ　80L 1

BR13- 13161 ホッパAssy・トラクタトレーラ ステンレスホッパ　120L 1

BR13- 14110 ホッパAssy・トラクタトレーラ 一体抜取装置付　80L 1

BR13- 14120 ホッパAssy・トラクタトレーラ 一体抜取装置付　120L 1

2 BF43- 11020 ベアリングユニット NTN S-UCFC205LLJ 1

3 BR13- 11560 グリスニップルB型 U1/4-28 45° 1

4 BR13- 11510 スプロケット 呼び35-20T 1

5 1387- 06100 十字穴付止めねじ M6*1.0 L=10 4

6 1530- 080722 平行キー 8*7*22 1

7 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 11

8 1283- 08200 ばね座金 M8 19 雪囲除く

1282- 06150 ばね座金 M6 16 雪囲

9 1040- 08300 六角ボルト M8*1.25 L=30 6

10 1241- 08150 小型六角袋ナット M8*1.25 8 雪囲除く

1101- 06100 十字穴付なべ小ねじ M6*1.0 L=10 16 雪囲

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 2



２９．セイコーミックス全般関係 3/5

11 BR13- 11710 サイドカバー 1 単車

BR13- 13320 サイドカバー 1 ﾄﾗｸﾀﾄﾚｰﾗ

BR13- 12390 サイドカバー 1 雪囲

12 BF34- 10600 防水パッキン UCFC205用　φ115*71*t0.8 1

13 1283- 10250 ばね座金 M10 8

14 1030- 10300 六角ボルト M10*1.25 L=30 4

15 BR13- 11520 スプロケット 呼び35-15T 1

16 1701- 035158E ローラチェーン RS35-1列 58リンク 1 単車

1701- 035152E ローラチェーン RS35-1列 52リンク 1 ﾄﾗｸﾀﾄﾚｰﾗ

17 BR13- 11550 タイトホルダスペーサ 1

18 BR13- 11540 タイトホルダ 片山チェン　THB-35 1

19 BR13- 11730 モータカバー 1 雪囲除く

20 BR13- 11660 直流モータ 共栄通信 TD2546HL-024-AC25 1

21 1222- 06050 六角ナット M6*1.0 4 雪囲除く

22 1282- 06150 ばね座金 M6 4 雪囲除く

23 1022- 06150 六角ボルト M6*1.0 L=15 4 雪囲除く

24 1040- 08250 六角ボルト M8*1.25 L=25 5

25 BR13- 13420 取付ステー 縦根太用 1

26 BR13- 13410 ボデー後鏡補強材 1 BF47-10230丸座+現合t6ﾌﾟﾚｰﾄ

27 BR13- 13480 混合装置ホッパ裏アングル Ｌ40*40*5t　BW25-01160を1mｶｯﾄ 1 現合製作

28 BR13- 11810 スクリュー スチール 1 雪囲除く

BR13- 12810 スクリュー ステンレス 1 雪囲

BR13- 14320 スクリュー スチール 1 一体抜取装置付

29 BF34- 10610 防水パッキン UCFC206用　φ125*81*t0.8 1

備　　　考　符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 3



２９．セイコーミックス全般関係 4/5

30 BR13- 11410 チューブ スチール 1 YM用

BR13- 11420 チューブ スチール 1 MS/QB/QM用

BR13- 12410 チューブ ステンレス 1 雪囲ｽﾃﾝﾚｽYM

BR13- 12420 チューブ ステンレス 1 雪囲ｽﾃﾝﾚｽMS/QB/QM

BR13- 14310 チューブ スチール 1 一体抜取装置付

31 BR13- 11720 フロントカバー 1 雪囲除く

BR13- 12360 フロントカバー 1 雪囲

32 BR13- 10010 混合装置Assy単車標準YM鉄80L BR13-11011+BR13-11610 1 含む操作ボックス

BR13- 10020 混合装置Assy単車標準YM鉄120L BR13-11021+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10030 混合装置Assy単車標準MS鉄80L BR13-11031+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10040 混合装置Assy単車標準MS鉄120L BR13-11041+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10050 混合装置Assy単車標準YM SUS80L BR13-13551+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10060 混合装置Assy単車標準YM SUS120L BR13-13561+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10070 混合装置Assy単車標準MS SUS80L BR13-13571+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10080 混合装置Assy単車標準MS SUS120L BR13-13581+BR13-11610 1 　　　　　″

32 BR13- 10810 混合装置Assy単車雪囲YM鉄80L BR13-12053+BR13-11610 1 含む操作ボックス

BR13- 10820 混合装置Assy単車雪囲YM鉄120L BR13-12063+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10830 混合装置Assy単車雪囲MS鉄80L BR13-12073+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10840 混合装置Assy単車雪囲MS鉄120L BR13-12083+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10850 混合装置Assy単車雪囲YM SUS80L BR13-12651+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10860 混合装置Assy単車雪囲YM SUS120L BR13-12661+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10870 混合装置Assy単車雪囲MS SUS80L BR13-12671+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 10880 混合装置Assy単車雪囲MS SUS120L BR13-12681+BR13-11610 1 　　　　　″

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 4



２９．セイコーミックス全般関係 5/5

32 BR13- 13810 混合装置Assyﾄﾗﾄﾚ標準YM鉄80L BR13-13011+BR13-11610 1 含む操作ボックス

BR13- 13820 混合装置Assyﾄﾗﾄﾚ標準YM鉄120L BR13-13021+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 13830 混合装置Assyﾄﾗﾄﾚ標準MS鉄80L BR13-13031+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 13840 混合装置Assyﾄﾗﾄﾚ標準MS鉄120L BR13-13041+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 13850 混合装置Assyﾄﾗﾄﾚ標準YM SUS80L BR13-13051+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 13860 混合装置Assyﾄﾗﾄﾚ標準YM SUS120L BR13-13061+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 13870 混合装置Assyﾄﾗﾄﾚ標準MS SUS80L BR13-13071+BR13-11610 1 　　　　　″

BR13- 13880 混合装置Assyﾄﾗﾄﾚ標準MS SUS120L BR13-13081+BR13-11610 1 　　　　　″

32 BR13- 13770 混合装置Assy一体抜取MS鉄80L BR13-14010+BR13-11610 1 含む操作ボックス

BR13- 13780 混合装置Assy一体抜取MS鉄120L BR13-14020+BR13-11610 1 　　　　　″

33 BN21- 23711 前梯子用手掛け 1 雪囲い除く全車取付

** BR13- 13490 補助材料部品一式 25+26+27+33 1 取付BKTｱﾝｸﾞﾙ、取手、座板

備　　　考　符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 5


